



REGIONE CAMPANIA
AZIENDA SANITARIA LOCALE AVELLINO
www.aslavellino.it

PROT N. 1583

del 04 SET. 2018

U.O.C. TECNICO PATRIMONIALE

OGGETTO: Procedura di gara per l'affidamento del Servizio di gestione di n. 2 Elisuperfici abilitate al decollo ed approdo anche notturno ubicate rispettivamente presso il PO di S. Angelo dei Lombardi e presso l'SPS di Bisaccia - Chiarimenti

QUESITO 1: in merito al requisito di partecipazione di cui all'art. 7 della lettera d'invito, relativo al possesso di un sistema operativo certificato conforme alla norma "ISO 9001:2000" che testualmente recita:

- *Progettazione e gestione di siti di progettazione e gestione di siti di atterraggio ed eliporti;*
- *progettazione ed installazione di impianti di illuminazione notturna e di assistenza al volo;*
- *erogazione della gestione di impianti ed eliporti.*

Poiché sembrerebbe non pertinente all'oggetto del servizio, per come lo stesso viene esplicitato nel CSA, si chiede di voler chiarire se trattasi di mero refuso e in tal caso di voler provvedere alla relativa rettifica;

QUESITO 2:

- a) si legge a pag 4 della lettera d'invito, al punto 9.3) lettera a), che nel plico contenente la documentazione amministrativa devono essere inseriti – al fine della comprova della capacità economica finanziaria:
- 1 *"i bilanci o estratti dei bilanci dell'impresa"*. Chiediamo quali bilanci (gli ultimi due/tre...) e se debbano essere prodotti già in questa fase di partecipazione alla procedura negoziata o solo dopo l'eventuale aggiudicazione;
 - 2 Una *"dichiarazione sottoscritta in conformità alle disposizione del D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445 concernente il fatturato globale d'impresa e l'importo relativo ai servizi o forniture nel settore oggetto della gara, realizzati negli ultimi tre esercizi"*. Si chiede in merito di chiarire se si conferma di riferirsi al fatturato globale o se piuttosto ci si riferisca al fatturato specifico.
- b) Alla pag. 6 della lettera d'invito in merito al contenuto della Busta C – Offerta economica, e anche nel modello C dell'offerta economica allegato, si chiede di attestare: *"di aver esaminato gli elaborati progettuali compreso il computo metrico/quadro economico/analisi prezzi....."* In merito si chiede a quali elaborati progettuali si faccia riferimento e in tal caso di volerne fornire copia alla scrivente.

RISPOSTA QUESITO 1: *trattasi di refuso.*

RISPOSTA QUESITO 2:

lettera a) punto 1: "Bilanci o estratti d'impresa degli ultimi tre esercizi" . In questa fase non è necessario produrre materialmente la documentazione.

lettera a) punto 2: Dichiarazione riferita al fatturato specifico.

lettera b) trattasi di refuso.

ASL AVELLINO
Uoc Tecnico Patrimoniale
Il RUP della gara
Geom. Carmelita Minicucci